

赋能康养新生态 启幕财富管理新征程 泰康HWP优才项目落户渭南

在健康中国战略与财富管理需求升级的双重驱动下,泰康人寿HWP(健康财富规划师)优才计划加速布局,继西安、延安、咸阳、铜川相继落地后,优才项目在渭南正式启动,成功实现了泰康“长寿时代解决方案”在关中平原的又一深度布局。作为连续荣登《财富》世界500强的保险集团,泰康此次在渭南的战略性落子进一步完善了

以西安为核心,延安、咸阳、铜川、渭南多点支撑、协同发展的全新战略格局,为寿险行业从“产品竞争”迈向“生态竞争”的转型之路持续注能。

随着HWP项目的落地,渭南也将迎来一场打破传统寿险边界的革新实践,这场以人才战略为核心的创新实践,源自泰康对行业变革的精准洞察。自2007年锚定医养结

合赛道以来,泰康已构建起覆盖全国的大健康产业网络,而HWP正是连接这些优质资源与客户需求的桥梁。不同于传统保险从业者,HWP团队成员需通过医学健康、财富规划等专业体系认证,以“家庭健康财富管家”的角色,为客户定制全周期解决方案。

“我们观察到,渭南市民对品质养老、健

康管理和财富传承的需求正快速增长。”泰康渭南中支总经理欧阳军表示,此次落地渭南,泰康特别推出“双轨赋能计划”:一方面为本地从业者提供医疗资源绿色通道、全球健康管理课程等专属成长支持;另一方面定向培养复合型专业人才,带动就业,为新时代民生保障与经济高质量发展提供可复制的创新样本。

“申”耕泰康 从业务精英到“架构师” 申亚平的泰康进阶史



2013年9月14日,申亚平以破局者的姿态投身泰康。她坚信这里藏着事业跃迁的密钥,自此踏上长达十余年的深耕之旅。

初期单打独斗时,业绩波动与收入瓶颈如影随形,但申亚平迅速捕捉到行业趋势,果断转向组织发展赛道。她化身“团队建筑师”,搭建系统化培训体系,将个人经验转化为团队成长的养分。无数个日夜的策略研讨、技能打磨,终在2023年2月迎来发展机遇——晋升部经理,并凭借卓越的团队战绩,多次站上总公司的荣耀舞台。

如今,这位寿险领域的“战略家”以“泰康企业家”为终极目标,秉持“优增优育”的理念,像雕琢璞玉般筛选、培育人才。从手握资源的一线骨干,到执掌团队的行业标杆,申亚平用信念与谋略劈开前路,在寿险蓝海中持续拓宽版图,书写着独属于她的传奇。

美“莉”邂逅 从客户到团队领袖 杨改莉的泰康蜕变之旅



2023年9月12日,杨改莉正式加入泰康。这场职业转变,始于一次特别的契机。作为泰康老客户,她每年都会参加泰康组织的体检活动,而在2023年7月体检之后她受邀参加了一场酒会。酒会上,泰康养老社区的视频深深吸引了她——怎么会有那么美的养老社区?带着这个美丽疑问,她走进了泰康新人班。

躬身入局为探寻养老社区的奥秘。与其他人职的新人不同,入职后的成长对杨改莉而言,自然而顺遂。曾因带娃与社会脱节的她,入职首月便惊喜发现泰康产品与待遇的出色,很快投入业务开展。在参加将星班后,她听从指引,开启增员之路。不到2年的时间,她的团队人数就多达56位,优才11人,育成5位主管,一位HWP主管,入围总公司幸福天使、卓越新星风采陕西优秀代表等荣誉。从怀揣好奇的新人,到积极拓展业务的从业者,杨改莉在泰康找到了新的人生方向,书写着属于自己的职场新篇章。

破茧成“虹” 从锅台到团队引领者 潘虹与泰康的一场双向奔赴



“手心向上的日子让我焦虑,我想成为孩子的榜样,更想找回自信独立的自己。”谈及从全职妈妈转型为泰康HWP团队管理者的经历,潘虹眼神中闪烁着坚定的光芒。

结束了全职妈妈生涯,潘虹迎来了人生的新契机。一条马路之隔、无须朝九晚五、还算满意的薪水……看见业主群里的泰康HWP招募广告时,潘虹“一眼定情”。而同时,学历、年龄以及完美外形几乎满足了泰康对健康财富规划师的所有要求,犹如一场双向奔赴的爱恋,彼此心生欢喜。

然而转型初期困难重重,热情很快被惨淡的业绩冲淡,让她陷入自我怀疑。但她迅速调整,挖掘身边资源,将宝妈群、朋友圈等化为工作突破口。克服演讲恐惧,通过讲课分享提升专业能力。如今,短短一年,潘虹带领团队从1人发展到20余人。这一路走来,她不断摸索、踩坑、总结经验。在泰康HWP的舞台上,绽放出耀眼光芒。

“敏”行致远 从退休人员到专才标杆 方丽敏的泰康理想



一次因业务员不专业导致的拒保,唤醒了方丽敏对保险行业专业性的深刻认知,“保险不是人情交易,更容不得半点敷衍!”

在银行工作时,方丽敏便常目睹客户“盲目购保”的无奈。心怀热忱的她主动化身“免费军师”,自学保险知识为客户答疑解惑,收获一众信任。“专业的事,必须交给专业的人。”这份信念伴随她走过职业生涯。

忙碌的工作节奏实难适应退休后的闲暇,如果能用专业知识为大家做专业的金融服务将会十分欣慰。最终她被泰康的运营模式、经营实力及超前的战略理念所触动,凭借多年积累的专业底蕴,一举成为渭南中支首位专才。

如今,方丽敏以超前战略思维深耕HWP领域。她既为客户量身定制资产传承方案,也化身保险知识“播种机”,用通俗易懂的语言破除认知壁垒。她正以持续精进的专业姿态,将每份保单化作守护客户的坚固盾牌,在泰康的舞台上书写专业保险人的责任与担当。 杨代利

时代新趋势 职业新赛道

泰康健康财富规划师 等你加入

连续7年!泰康荣登世界500强

办公地址:渭南市临渭区仓程路与胜利大街十字紫兰新都荟
办公联系人:吕女士 联系电话:0913-3030323

广告